

Lehet, hogy régimódinak tartatok, de szerintünk már most gondolni kell a KMV-re. Készülni rá. Kétségtelen ugyan, hogy akadnak afféle határidő-bolondok, akik csak ténferegnek, vakaróznak és semmi okosat se képesek kicsiholni magukból mindaddig, míg szinte elérhetetlennek tűnő távolság választja el őket a próbatétel napjától, aztán amikor itt a „vég”, hirtelen felpörög az agymotor, anyuka orvosért kiált, pedig csak az alkotás láza ütött a gyerekekbe, nem valami kórság. Nekik nyilván stréber a jó munkához idő kell elvet valló, de hát ne legyünk kizárólagosak, ettől mentünk tönkre. Talán mégis inkább a közmondás igazságának kellene hinni, ami tudvalevőleg évszázados, mert naponta érzékeljük, milyen poshadtak, penészesek, pócegödör-szagúak ezek az újabbak. Szóval: ki mint vet, úgy arat – a KMV-n (is).

A középiskolások művészeti vetélkedőjét ugyanis megtartjuk, ha csak a szokásos öregasszonyok és kisbalták esnek, meg az életszínvonal, mert ez sajnos már szintén szokásos. Egyéb potyogás esetén (amire nem találunk utalást anyanyelvünk állandósult szókapcsolataiban) megfontolás tárgyává tesszük az ügyet, bár nagyon reméljük, hogy a becsei találkának nem lesz akadálya.

Ennyi év után (26) már felesleges hosszasan részletezni a vetélkedő menetét, úgyis tudjátok, hogy a körzeti versenyekről a legjobb vers- és prózamondók, költők, novellisták, kritikusok, tanulmányírók, humoristák, riporterek kerülnek a döntőbe. A műfordításokat, a képzőművészeti alkotásokat, fotókat, a hangszeres szólásokat és nép-



KI MINT VET



dalénekesek teljesítményét valamint a diákszínjátók előadásait egy „központi” zsűri értékeli, tehát a kategóriákban nincs előzetes válogatás. Idejében szólnunk majd, hogy mit hova és mikor küldjete, illetve hogyan nevezetek be a versenyekre. Természetesen most is számítunk (és bizonyára a versenyzők is) a szaktanárok segítségére, tudjuk, hogy nélkülük aligha kerülne tető alá a rendezvény. Hozzájárulásukat előre köszönjük, ha a nagy nyüzsgésben esetleg megleledkeznenk róluk.

Apropó, nyüzsgés. A szlovéniai és horvátországi középiskolások részvételével nemrégiben még országos szintű volt a vetélkedő, aztán vajdaságira zsugorodott. A jelek szerint most megint „előrelépünk” – a „nyugatiak” nélkül is országossá, egyelőre csak az a kérdés, hogy jó-e ez nekünk. Töpörödik a hazánk, aszalodnak iskoláink, szűkül a világunk, de azért még vagyunk, és próbáljunk meg úgy lenni, hogy látsszunk is. Többek között ehhez is kiváló alkalom a KMV. Gyertek sokan, alkossatok nagyot, hogy győzzetek, hogy győzzünk.

CSIPAK Angéla

Kedves olvasók!

Jövő szerdán a Képes Ifjúság kettős, azaz bővített száma jelenik meg. A rengeteg beérkezett levél, a Hyde Park rovat nagy népszerűsége miatt úgy határoztunk, hogy terjedelmesebb formában jelentkezzünk. A lap egyik legkedveltebb rovata a jövő héten csaknem 20 oldalas lesz. A január 30-áig érkezett levelek jelentős része tehát napvilágot lát a Képes Ifjúság hasábjain.

Alapító: a Forum LKNYV

Kiadja: a Forum LKNYV

Vezérigazgató: Maróti Miklós

Készül a szabadkai Globus magánnyomdában

Fő- és felelős szerkesztő: Zoran Šećerov

Fő- és felelős szerkesztőhelyettes: Csipak Angéla

A szerkesztőség tagjai: Szabó Angéla, Tari István, Tóth Klára,

Terényi Zsófia

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

21000 Újvidék, Vojvoda Mišić u. 1/III.

Telefon: (021) 611-300, 56-693

24000 Szabadka, Szabadság tér 1/II.

Telefon: (024) 26-819

A Képes Ifjúság megjelenik minden szerdán

Ára: 25 dinár

Előfizetési díj egy évre 840, fél évre 420 dinár, külföldön a kétszerese

Terjeszti a Forum – Terjesztés tf.

Lapterjesztő és Áruforgalmazó Részvénytársaság

21000 Újvidék, Vojvoda Mišić u. 1.

Folyószámlaszám: 65700-601-14861

Telefon: (021) 56-969

Magyarországon terjeszti a Magyar Posta

Előfizethető a Posta Központi Hírlap Irodánál

(Budapest VII., Lövölde tér 7.), valamint bármely

postahivatalnál, közvetlenül vagy átutalással a

PKH 215000-96162 pénzforgalmi számlára